



В Москве возбуждено уголовное дело в отношении пилота вертолета



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении пилота вертолета. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Следствием по материалам коллег УФСБ России по г. Москве и Московской области, а также ОЭБиПК ЛУ МВД России в аэропорту Домодедово, установлено, что 14 мая текущего года



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

фигурант уголовного дела, управляя воздушным судном марки «Robinson R 44», в нарушение федеральных авиационных правил, оказал услугу, не отвечающую требованиям безопасности, а именно совершил полет с прикрепленным к нижней части фюзеляжа вертолета пассажира, создав реальную угрозу для его жизни и здоровья.

Следователем Московского следственного отдела на воздушном и водном транспорте продолжается сбор и закрепление доказательств по уголовному делу, уже признан потерпевшим пассажир, прикрепленный к вертолету, допрошены собственник воздушного судна, автор скандального видеоролика, назначены экспертизы, в том числе и лётно-техническая.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Июня 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1582273>